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L 68 endeligt svar pa spgrgsmal 62
Offentligt

Lars Ole Hansen (MFVM-DEP)

Fra: Anders Chr. Erichsen <aer@dhigroup.com>

Sendt: 30. september 2015 14:03

Til: Stig Eggert Pedersen; Jacob Hast-Madsen; Hanne Kaas; Andreas Brogaard Buhl

Cc: Harley Bundgaard Madsen; Dennis Grgnnegaard Mejer

Emne: RE: Tilleg til NST's kontrakt med DHI om implementering af modelveerktgjer i
vandplanarbejder - delprojekt 2 marine modeller

Vedhaftede filer: Tillzeg til kontrakt om marint modelprojekt_september2015_DHI_underskrevet.pdf

Kaere NST,

Hermed underskrevet kontrakt,

Med venlig hilsen

Anders Chr. Erichsen
MSc. Environmental Engineer
Senior Engineer

DK-EED

DA

DHI

Agern Allé 5
DK-2970 Hgrsholm
Denmark

Tel: +45 4516 9200
Direct: +45 4516 9142

The expert in WATER ENVIRONMENTS

This message contains information which may be confidential and privileged. Unless you are the intended recipient
(or authorised to receive this message for the intended recipient), you may not use, copy, disseminate or disclose
any information contained in it thereof. If you have received this communication in error, please advise the sender
appropriately by reply e-mail, and then delete it. Thank you very much

From: Stig Eggert Pedersen [mailto:stepe @nst.dk]

Sent: 30. september 2015 13:25

To: Jacob Hgst-Madsen <jhm@dhigroup.com>; Anders Chr. Erichsen <aer@dhigroup.com>; Hanne Kaas
<hka@dhigroup.com>; Andreas Brogaard Buhl <abb@dhigroup.com>

Cc: Harley Bundgaard Madsen <habma@nst.dk>; Dennis Grgnnegaard Mejer <demej@nst.dk>; Stig Eggert Pedersen
<stepe@nst.dk>

Subject: Tillaeg til NST's kontrakt med DHI om implementering af modelvaerktgjer i vandplanarbejder - delprojekt 2
marine modeller

Kaere DHI



Naturstyrelsen fremsender hermed NST-underskrevet kontrakt om ” Tilleeg til Miljpministeriets kontrakt med DHI
vedrgrende forskning og udvikling “Implementering af modeller til brug for vandforvaltningen, delprojekt 2 — Marine
modelveaerktgjer” med tilhgrende projektbeskrivelse.

NST skal anmode at kontrakten returneres med DHI’s underskrift.

Med venlig hilsen

Stig Eggert Pedersen
Chefkonsulent

Fyn

Dir tif.: (+45) 72 54 35 16
Mobil:  (+45) 61 26 39 72

stepe@nst.dk

Miljg- og Fgdevareministeriet
Naturstyrelsen

Sollerupvej 24

DK - 5600 Faaborg
TIf.: (+45) 72 54 30 00
www.naturstyrelsen.dk




